                                             מתמטיקה למנהל עסקים

                                                      פתרון  תרגיל  2 

a3 _ b3  =(a-b)(a2+ab+b2) 
I.1.כאשר  0=X, הפונקציה לא מוגדרת. אין רציפות.

  2 . אי רציפות  ב  3-=X,  2+=X.

  3. אי רציפות   ב  3=X.
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.4   ב  3=X  יש  אי רציפות סליקה.
      ב  3-=X  יש  אי רציפות שאינה ניתנת להסרה.                                                                                                                                              
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  5. כאשר  2=X, הפונקציה לא מוגדרת. אי רציפות שאינה סליקה.

  6. כאשר  2=X, אי רציפות ניתנת להסרה.
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  7. ב 3=X יש אי רציפות. ניתן לשנות ע"י הגבול:
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    אבל הגבול  27  שונה מההגדרה  בנקודה 3=X, שהיא  9 .

  8. אי רציפות בנקודות 1,2,3.  הגבול מימין שונה מהגבול משמאל.  לא  ניתן לתיקון.
     הגבולות קיימים ושונים.
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II.
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הגבול מימין שונה מהגבול משמאל.

                           מתמטיקה למנהל עסקים, המשך פתרון  תרגיל 2 

הגבול מימין שונה מהגבול משמאל.
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 הגבול קיים, לכן זו  אי רציפות סליקה.                                                
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Yx=1=1-3+1= -1<0                Yx=2=32-6+1=27>0   .III

Y        רציפה, לכן ישנה נקודה  C שבה  Y=0.

IV.הנקודה  בה  תיתכן  אי רציפות היא  1=X.

     לפי שתי הגדרות הפונקציה בנקודה זו, נקבל    2=(1=X)f.   לפיכך יש רציפות.

V.
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